

Beszámoló

Talán nem túlzok, ha azt állítom, hogy a 2023-as év folyamán a DreamFlow zenekarom pályafutása jól láthatóan szintet lépett és ezáltal sokkal nagyobb ismertségre tett szert, mint azelőtt. Ezt kétségkívül a Communitas Alkotói Ösztöndíjnak is köszönhetjük, hiszen ez a támogatás jelentős mértékben hozzásegített minket, ahhoz, hogy a célokat, amelyeket kitűztünk magunknak a tavalyi évre, azokat el is tudjuk érni és egy rendkívül sikeres idényt zárhassunk az év végén.

Kezdeném azzal, ami talán a legfontosabb, hogy a támogatás óta sikerült 4 vadonat új dalt kiadnunk, még hozzá videoklippel együtt. Elsőként “A történetek összekötnek” című dalunk jelent meg, amely a KULT Alternatív Kulturális Fesztivál hivatalos fesztivál dala lett és egy nagyon színes és energikus klipet kapott, a What’s in the box produkciós iroda jóvoltából. Ezt követően két új alkotás jelent meg ősszel: elsőként a “Föld felett” című videoklipünk, amelyet a Marosvásárhelyi Sapientia fő épületének a tetején forgattunk; majd rá 2 hónapra közzétettük a “Csendes utazó” című dalunkat, amellyel még 2021-ben a Legszebb Erdélyi Magyar Dal Év Felfedezettje kategóriájában első helyet nyertünk (a dal akkori demo változatával). Végző soron pedig idén, március 14-én megjelent a “Maradni akarok” című dalunk, amely az eddigiek közül talán a leglátványosabb és legprofesszionálisabb klipet kapta, szintén a What’s in the box produkciós irodának köszönhetően. A dal azóta már túl van az 50 ezer megtekintésen a legnagyobb videómegosztó platformon, amely nekünk szintén egy saját, egyéni rekord megdöntését jelenti, hiszen ilyen rövid időn belül ennyire sok megtekintés még nem érkezett egy dalunkra sem.

Apró sikerként könyvelhetjük el azt is, hogy részben a támogatásnak köszönhetően sikerült felbrandelni a zenekari turnébuszt, tehát saját logóval, felirattal láttuk el és így utaztuk végig a nyarunkat Erdélyben és Magyarországon egyaránt.

És ha már turné, akkor mindenképpen érdemesnek tartom megemlíteni, hogy a 2023-as év során közel 30 koncertet tartottunk. Többek között olyan híres-neves eseményeken léptünk fel, mint a Szent György Napok, a csíkszeredai Cloud Youth Fesztivál, a gyergyószentmiklósi Egyfeszt, az árkosai Sic Feszt, vagy akár a nagybányai Fötér Fesztivál. Viszont, ami talán még

ennél is nagyobb szakmai elismerést jelentett nekünk az az volt, hogy több alkalommal a Bagossy Brothers Company vendégei lehettünk, olyan híres magyarországi koncert helyszíneken, mint a budapesti A38 Hajó és az Akvárium Klub, a pécsi Káptalan Kert vagy akár a keszthelyi Viviera Beach.

Ezek mellett, szintén az ösztöndíjnak köszönhetően, sikerült olyan eszközöket is beszerezni, amelyek segítségével el tudunk készíteni magunknak különböző reklám és promoanyagokat. Sor került azóta két zenekari fotózásra is, amelyek igazán jól sikerültek és hozzáadték ahhoz, hogy a zenekar imázsa kialakuljon.

Szóval zárásként ismét kiemelném, hogy a tavaly elnyert Communitas Alkotói Ösztöndíj jelentős mértékben hozzájárult a zenekar szakmai fejlődéséhez és karriere magasabb szintre emeléséhez, hiszen olyan dolgokat sikerült megvalósítani a 2023-as év folyamán, amelyekről mindeddig, hosszú éveken keresztül csak álmodni mertünk. Bízunk benne, hogy ezt a lendületet, amit a támogatás által is szereztünk, továbbra is tudjuk majd tartani és egyszer megvalósítjuk a legmerészebb álmainkat is.